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AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, 

ÀS NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A CENTÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR E TEVE INICIALMENTE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: ALEXANDRE JACINTO, APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, CELSO 

NICÁCIO DA SILVA, CLÁUDIO SARNIK, ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS, FABIO ALCEU 

FERNANDES, FABIO RODRIGO PEDROSO, GERMANINHO KRZYZANOWSKI, LUCINEIA 

DE JESUS FERREIRA DE LIMA E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. ANTES DE SE INICIAR 

A SESSÃO, FOI CONCEDIDO O USO DA TRIBUNA PARA PRONUNCIAMENTOS DOS 

SENHORES: ADRIANA DE OLIVEIRA CHAVES PALMIERI, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, QUE FALOU SOBRE A COMISSÃO ESPECIAL DE CONSULTA PÚBLICA 

AOS GESTORES DAS UNIDADES ESCOLARES DE ARAUCÁRIA; PROFESSORA ALICE 

CRISTINA UNICKI DOS SANTOS, DO SISMMAR, QUE FALOU SOBRE O PROJETO DE 

LEI Nº 2279/2019, QUE DISPÕE A EXTINÇÃO DO CARGO DE PROFISSIONAL DO 

MAGISTÉRIO - PROFESSOR DOCÊNCIA II; MARCELO DOS SANTOS, DA ONG 

REENCONTRO – ADOÇÃO CONSCIENTE, QUE FALOU SOBRE AS AÇÕES DA 

INSTITUIÇÃO NO PROCESSO DE ADOÇÃO EM ARAUCÁRIA; LEANDRO DE OLIVEIRA, 

QUE FALOU SOBREA ADOÇÃO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES; E LUIZ CARLOS 

TAVARES, PRESIDENTE DO VETERANO JATOBÁ FUTEBOL CLUBE, QUE FALOU 

SOBRE AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA ENTIDADE COM CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES NO BAIRRO. TAMBÉM PARTICIPARAM DOS PRONUNCIMENTOS OS 

VEREADORES AMANDA NASSAR, ALEXANDRE JACINTO E ELIAS DOS SANTOS. NA 

SEQUÊNCIA, APÓS CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, A 

SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E 

A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR ALEXANDRE JACINTO FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. O 

SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR CELSO NICACIO, FEZ A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR FABIO ALCEU, ANUNCIOU OS 

EXPEDIENTES RECEBIDOS: VETO DO PREFEITO AO PROJETO DE LEI Nº 86/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES; PROJETO DE LEI Nº 118/2019, 

DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICACIO DA SILVA; PROJETO DE LEI Nº 

120/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA; INDICAÇÃO Nº 

725/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR; 
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INDICAÇÃO Nº 726/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ELIAS ALMEIDA DE SOUZA; 

INDICAÇÕES Nº 727/2019, Nº 735/2019, Nº 736/2019 E Nº 737/2019, TODAS DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO RODRIGO PEDROSO; E MEMORANDO Nº 82/2019, DA 

DIVISÃO FINANCEIRA CONTÁBIL DA CÂMARA, REFERENTE AO BALANCETE 

ORÇAMENTÁRIO DO MÊS DE OUTUBRO DE 2019. EM SEGUIDA, O VEREADOR FABIO 

ALCEU FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA 

ORADORES INSCRITOS FEZ USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR 

ELIAS DOS SANTOS, QUE FALOU SOBRE A FISCALIZAÇÃO QUE FEZ A RESPEITO 

DOS ATENDIMENTOS NA UPA – UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, NO HMA – 

HOSPITAL MUNICIPAL E AO PAI – PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, EM FACE DAS 

INÚMERAS CRÍTICAS QUE ESTÃO SENDO FEITAS A ESTES SERVIÇOS. NOS LOCAIS 

EM QUE FEZ AS VISITAS, O VEREADOR CONVERSOU COM AS PESSOAS QUE 

UTILIZAM OS SERVIÇOS E COM OS FUNCIONÁRIOS DAS UNIDADES E CONSTATOU 

QUE HAVIA FALTA DE MÉDICOS, DE MATERIAIS, ASSIM COMO DA CONDIÇÃO 

PRECÁRIA DOS SERVIÇOS DE SAÚDE EM ARAUCÁRIA. APONTOU INÚMERAS 

DIFICULDADES ENCONTRADAS PARA SE PRESTAR UM BOM ATENDIMENTO À 

POPULAÇÃO, COMO MOBILIÁRIO DANIFICADO E INADEQUADO PARA OS 

COLABORADORES POSSAM DESEMPENHAR SUAS ATRIBUIÇÕES, CONFUSÃO NAS 

ESCALAS E HORÁRIOS DE TRABALHO DOS MÉDICOS, FALTA DE MEDICAMENTOS E 

DE MATERIAIS BÁSICOS PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES. DISSE QUE AS 

PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A MELHORIA DOS ATENDIMENTOS DEVEM SER 

O QUANTO ANTES INTENSIFICADAS, PORQUE QUEM MAIS PRECISA É A 

POPULAÇÃO CARENTE DO MUNICÍPIO, QUE DEPENDE CEM POR CENTO DAS 

UNIDADES DE SAÚDE, COMO POSTOS, HMA, UPA E PAI. DESTACOU QUE O 

TRABALHO DOS VEREADORES EM FAVOR DA POPULAÇÃO É UMA OBRIGAÇÃO QUE 

FAZ PARTE DAS REGRAS E DESAFIOS DO CARGO. DISSE QUE MUITAS VEZES 

EXISTE A FALTA DE COMPROMETIMENTO DOS FUNCIONÁRIOS DAS UNIDADES DE 

SAÚDE PARA PRESTAREM UM BOM ATENDIMENTO, AO LADO DA FALTA DE MELHOR 

ADMINISTRAÇÃO DOS SERVIÇOS, POR ISSO, O VEREADOR RELATOU QUE SUA 

VISITA AO RIO ABAIXINHO O DEIXOU MUITO SATISFEITO, POR TER NO LOCAL 

CONSTATADO O FUNCIONAMENTO DO POSTO DE SAÚDE COMO DEVERIA SER EM 

TODOS OS LUGARES, LIMPO, ORGANIZADO, COM PACIENTES SATISFEITOS COM O 

ATENDIMENTO, DESTACANDO A ATUAÇÃO DA SENHORA MARINA KAMINSKI 

TIMÓTEO, QUE DESEMPENHA SEU PAPEL DE FORMA DIFERENCIADA COMO 

GESTORA PÚBLICA QUE RECEBE BEM OS PACIENTES. FALOU SOBRE O MOMENTO 
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POLÍTICO ATUAL, QUANDO JÁ SE CONSIDERAM PRATICAMENTE ABERTAS AS 

CAMPANHAS ELEITORAIS PARA AS PRÓXIMAS ELEIÇÕES E, POR ISSO, AS 

ADMINISTRAÇÕES DOS POSTOS NÃO PODEM SEGUIR AS OPINIÕES PESSOAIS, QUE 

PODERIAM DELIBERADAMENTE ACABAR PREJUDICANDO O FUNCIONAMENTO DAS 

UNIDADES DE SAÚDE, SENDO QUE O PRINCIPAL OBJETIVO DO SERVIÇO DE SAÚDE 

É O CIDADÃO QUE PROCURA O ATENDIMENTO, QUE NÃO PODE FICAR À MERCÊ DE 

PICUINHAS POR MOTIVOS POLÍTICOS. O VEREADOR FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DO 

CHEIRO DE ESGOTO QUE ATINGE O BAIRRO IGUAÇU, PROVENIENTE DA ESTAÇÃO 

DE TRATAMENTO DA SANEPAR. DISSE QUE A SANEPAR, EM AUDIÊNCIA PÚBLICA 

NA CÂMARA, PROMETOU MUITAS COISAS, MAS INFELIZMENTE NÃO ESTÁ 

CUMPRINDO COM NENHUMA PROVIDÊNCIA PROMETIDA, E NÃO ESTÁ 

RESPEITANDO ARAUCÁRIA, POR ISSO O VEREADOR DISSE QUE SE SENTE 

INDIGNADO COM ESTA SITUAÇÃO. O VEREADOR DISSE QUE A SITUAÇÃO PODE 

MELHORAR, MAS QUE A MELHORIA TEM QUE COMEÇAR POR ESTA CASA 

LEGISLATIVA, PORQUE É ESSENCIAL QUE HAJA VONTADE POLÍTICA PARA QUE AS 

COISAS POSSAM SER CONCRETIZADAS. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA FALOU 

SOBRE O QUESTIONAMENTO DE UMA PRÉ-CANDIDATA PARA AS PRÓXIMAS 

ELEIÇÕES QUE COMENTOU A RESPEITO DO ATENDIMENTO MÉDICO 

RECENTEMENTE UTILIZADO PELA VEREADORA NO NASCIMENTO DE SEU FILHO, E 

DISSE QUE O QUE É O MAIS IMPORTANTE É A VIDA PÚBLICA DOS VEREADORES E 

NÃO SUA VIDA PRIVADA, E DISSE QUE É UMA DAS MAIORES DEFENSORAS DAS 

MELHORIAS QUE DEVEM SER FEITAS NA SAÚDE DE ARAUCÁRIA, BEM COMO NA 

EDUCAÇÃO, E RELATOU SUAS COBRANÇAS E DENÚNCIAS FEITAS OFICIALMENTE 

ATRAVÉS DE PROPOSIÇÕES QUE FORAM APROVADAS PELO LEGISLATIVO, 

DIRECIONADAS PARA OS DIVERSOS SETORES COMPETENTES, COM O MINISTÉRIO 

PÚBLICO, TRIBUNAL DE CONTAS E OUTROS. FALOU SOBRE O CHAMADO MUTIRÃO 

DA SAÚDE, QUE ESTÁ SENDO REALIZADO EM ARAUCÁRIA E, QUE MESMO ASSIM, 

ESTÁ RECEBENDO RELATOS DE PACIENTES QUE ESTÃO TENDO QUE VOLTAR 

PELO MENOS UMAS TRÊS VEZES PARA FAZER A MESMA CONSULTA, DESTACANDO 

QUE O PAGAMENTO É FEITO POR CADA CONSULTA REALIZADA. FALOU SOBRE O 

COMENTÁRIO DE QUE VOTOU CONTRÁRIA À RETIRADA DE SEIS MILHÕES DE REAIS 

DO ORÇAMENTO DA SAÚDE, PORQUE ENTENDE QUE A SAÚDE É MAIS IMPORTANTE 

DO QUE OS INVESTIMENTOS EM OBRAS EM GERAL PARA A CIDADE, TENDO EM 

VISTA A SITUAÇÃO DE DESCASO QUE A POPULAÇÃO ESTÁ SUJEITA NA ÁREA DA 

SAÚDE, PRINCIPALMENTE NO HMA. DISSE QUE NA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR DO 
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HOSPITAL, ATÉ A INTERVENÇÃO DE DOIS MIL E DEZOITO, NÃO HAVIA TANTAS 

RECLAMAÇÕES COMO ESTÁ HAVENDO HOJE, NEM COM A INVISA E NEM COM A 

ATUAL BIRIGUI E, POR ISSO, NÃO ENTENDE POR QUE O PREFEITO NÃO FAZ UMA 

NOVA INTERVENÇÃO NO HOSPITAL HOJE, POIS NÃO FOI FEITO NENHUM 

RELATÓRIO ATÉ HOJE PARA OS VEREADORES SOBRE A SITUAÇÃO DAS 

IRREGULARIDADES DAS ADMINISTRADORAS. A VEREADORA DISSE QUE ESTÁ 

FAZENDO SEMPRE O SEU PAPEL DE FISCALIZADORA DO MUNICÍPIO. A RESPEITO 

DOS TRABALHOS DA CPI DO HMA, A VEREADORA, QUE É RELATORA DA COMISSÃO 

DE INQUÉRITO, DESTACOU QUE FORAM MARCADAS AS PRIMEIRAS AUDIÊNCIAS 

PARA OS DIAS QUATRO E SEIS DE DEZEMBRO PRÓXIMO, E SERÃO GRAVADAS E 

ABERTAS À PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO NO PLENÁRIO DO LEGISLATIVO. O 

VEREADOR FABIO ALCEU PARABENIZOU O SENHOR TAVARES, DO JATOBÁ 

FUTEBOL CLUBE, E TODA SUA EQUIPE PELO TRABALHO QUE VEM REALIZANDO 

COM CRIANÇAS DESDE O ANO DE DOIS MIL E QUATRO, GARANTINDO UM FUTURO 

MELHOR PARA ELAS, LEMBRANDO QUE NO DIA VINTE DE NOVEMBRO É 

COMEMORADA A DECLARAÇÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA, ADOTADO PELA 

ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS E RATIFICADO PELO BRASIL HÁ SESSENTA 

ANOS. O VEREADOR FALOU A RESPEITO DAS COBRANÇAS E DENÚNCIAS QUE 

ESTÃO FAZENDO SOBRE OS SERVIÇOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO E QUE NÃO 

ESTÃO SURTINDO EFEITO ALGUM, POIS TUDO CONTINUA COM A MESMA 

DEFICIÊNCIA, COMO DEMORA NO ATENDIMENTO AO LONGO DO DIA NA UPA, BEM 

COMO COLETA DE EXAMES QUE DEMORAM DEMASIADO TEMPO PARA QUE SEJAM 

ENTREGUES OS RESULTADOS PARA OS PACIENTES QUE AGUARDAM, 

PRICIPALMENTE NOS CASOS DE EMERGÊNCIAS. QUESTIONOU OS MOTIVOS PELOS 

QUAIS AS COLETAS SÃO ENVIADAS PARA CAMPO LARGO SE EXISTE ESTRUTURA 

PARA ISTO NO MUNICÍPIO. DISSE QUE A EXISTÊNCIA DA CPI DO HMA É APENAS UM 

DOS LADOS DESTE PROBLEMA QUE ESTÁ AFETANDO ARAUCÁRIA E QUE PARECE 

QUE QUANTO MAIS SE CRITICA A SITUAÇÃO ELA PIOR FICA. O VEREADOR 

APARECIDO RAMOS FALOU SOBRE AS COBRANÇAS QUE VEM FAZENDO NA ÁREA 

DA SAÚDE DESDE O INÍCIO DE SEU MANDATO DE VEREADOR, E QUE VAI 

CONTINUAR BRIGANDO SEMPRE QUE OBSERVAR A SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DESABANDO, PORQUE VAI CONTINUAR VISITANDO AS UNIDADES DE SAÚDE, 

MESMO QUE O PREFEITO NÃO DÊ OUVIDOS ÀS DENÚNCIAS DOS VEREADORES. 

NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, NEM ALGO A APRESENTAR PELAS 

COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA 
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AMANDA NASSAR, INFORMOU O POSICIONAMENTO DOS PARECERES EXARADOS 

PARA OS VETOS EM DISCUSSÃO NESTA SESSÃO. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO NOMINAL DO VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 

153/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO DE TARIFA DE TRANSPORTE 

COLETIVO ÀS PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM CÂNCER OU PORTADORAS DO 

VÍRUS HIV, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU 

SOBRE A JUSTIFICATIVA APRESENTADA PARA O VETO, COM AS QUAIS NÃO 

CONCORDOU, E DISSE QUE EM FACE DE VÁRIAS OUTRAS ISENÇÕES QUE FORAM 

CRIADAS PARA O TRANSPORTE COLETIVO PÚBLICO, NÃO HÁ RAZÃO PARA QUE 

NÃO SE GARANTA ESTE DIREITO TAMBÉM ÀS PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM 

CÂNCER OU PORTADORAS DO VIRUS HIV E QUE A DETERMINAÇÃO ATRAVÉS DE 

UMA LEI TEM MAIS FORÇA PARA SER IMPLANTADA E UTILIZADA PELA POPULAÇÃO. 

O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS COMENTOU SOBRE O VALOR IRRISÓRIO PARA A 

IMPLANTAÇÃO DESTA LEI, SENDO, TAMBÉM, A FAVOR DA DERRUBADA DO VETO. 

COLOCADO EM VOTAÇÃO, O VETO FOI DERRUBADO POR UNANIMIDADE, TENDO 

RECEBIDO ONZE VOTOS CONTRÁRIOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOMINAL 

DO VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 42/2019, DE AUTORIA DA 

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. EMENTA: “DISPÕE SOBRE 

A SEQUÊNCIA PARA NOMEAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE AS MOTIVAÇÕES 

DO VETO, QUE PELA FORMA COMO FOI APRESENTADO O PREFEITO ESTARIA 

DESCONSIDERANDO A LEI ORGÂNICA AO AFIRMAR QUE AS DENOMINAÇÕES 

DEVEM SER FEITAS APENAS POR MEIO DE DECRETOS E, PORTANTO, AS LEIS 

APROVADAS NO LEGISLATIVO A RESPEITO DAS DENOMINAÇÕES NÃO TERIAM 

VALIDADE. COLOCADO EM VOTAÇÃO, O VETO FOI DERRUBADO POR UNANIMIDADE, 

TENDO RECEBIDO ONZE VOTOS CONTRÁRIOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

NOMINAL DO VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 73/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. EMENTA: “ACRESCENTA O 

ARTIGO 251-A E PARÁGRAFO ÚNICO NA LEI MUNICIPAL Nº 2.159, DE 19 DE JANEIRO 

DE 2010, QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE OBRAS E POSTURAS DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FABIO ALCEU 

COMENTOU SOBRE AS MOTIVAÇÕES DO VETO, POSICIONANDO-SE CONTRÁRIO AO 

SEU ACATAMENTO. O VETO FOI DERRUBADO POR UNANIMIDADE, TENDO 

RECEBIDO ONZE VOTOS CONTRÁRIOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 
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PROJETO DE LEI Nº 2279/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: 

“ALTERA A REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.835 DE 3 DE JANEIRO DE 2008 E 

DISPÕE SOBRE O PROCESSO DE EXTINÇÃO DO CARGO DE PROFISSIONAL DO 

MAGISTÉRIO - PROFESSOR DOCÊNCIA II, CONFORME VACÂNCIA”. PARTICIPARAM 

DA DISCUSSÃO OS VEREADORES FABIO ALCEU, AMANDA NASSAR E LUCINÉIA DE 

LIMA. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2293/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 2º DA LEI MUNICIPAL Nº 

3.430 DE 26 DE DEZEMBRO DE 2018, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES FABIO ALCEU 

E ALEXANDRE JACINTO. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

102/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. 

EMENTA: “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E SUSTENTABILIDADE 

NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES FABIO ALCEU, 

ALEXANDRE JACINTO E ELIAS DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 114/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU 

FERNANDES. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE MUTIRÕES DA SAÚDE 

PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES FABIO 

ALCEU, ALEXANDRE JACINTO E ELIAS DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 159/2018, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA 

MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. EMENTA: “DISPÕE SOBRE TRANSPORTE 

EXCLUSIVO E GRATUITO PARA TRATAMENTO DE PACIENTES COM CÂNCER E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

AUSÊNCIA DOS VEREADORES FABIO ALCEU, ALEXANDRE JACINTO E ELIAS DOS 

SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 44/2019, DE 

AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. EMENTA: 

“DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO DIA MUNICIPAL DA ADOÇÃO DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES FABIO ALCEU, ALEXANDRE 

JACINTO E ELIAS DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI Nº 45/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR. EMENTA: “CRIA O GRUPO DE APOIO À ADOÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 
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PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES ALEXANDRE JACINTO E ELIAS 

DOS SANTOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 49/2019, 

DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. EMENTA: 

“INSTITUI O PROGRAMA DE RAÇÃO E UTENSÍLIOS PARA ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR ALEXANDRE JACINTO. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 87/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A VIOLÊNCIA 

CONTRA PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 90/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO 

RODRIGO PEDROSO. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A DESTINAÇÃO DE VAGA DE 

ESTACIONAMENTO PARA USUÁRIOS DAS FARMÁCIAS NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 92/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. EMENTA: “INSTITUI A SEMANA DE 

PREVENÇÃO DE ACIDENTES DOMÉSTICOS E AFOGAMENTOS NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 94/2019, DE AUTORIA DA 

VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR. EMENTA: “INSTITUI A 

CAMPANHA NOVEMBRO VERMELHO, DEDICADA À PREVENÇÃO E AO COMBATE AO 

CÂNCER DE BOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI Nº 

98/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO RODRIGO PEDROSO. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 98/2019, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO RODRIGO PEDROSO. EMENTA: “ALTERA A 

REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.360, DE 14 DE JULHO DE 2011, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  A SENHORA PRESIDENTE, 

VEREADORA AMANDA NASSAR, INFORMOU O POSICIONAMENTO DOS PARECERES 

EXARADOS PARA OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. 

INICIALMENTE, DISCUTIU-SE SOBRE COLOCAR EM VOTAÇÃO NO LUGAR DO 

PROJETO ORIGINAL DO PREFEITO UM SUBSTITUTIVO GERAL AO PROJETO. O 

VEREADOR ELIAS DOS SANTOS FALOU SOBRE A DIFICULDADE DE SE CONTRATAR 

PROFISSIONAIS QUALIFICADOS PELO VALOR QUE É PAGO, TENDO SEIS HORAS SÓ 

DE PLANTÃO, O QUE TEM GERADO FALTA DE INTERESSE NA PARTICIPAÇÃO DO 
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CONCURSO PARA MÉDICOS, E DISSE QUE GOSTARIA DE OUVIR O COMUSAR - 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE SOBRE ESTA QUESTÃO. O VEREADOR 

ALEXANDRE JACINTO DISSE QUE DIANTE DA SITUAÇÃO ATUAL DA SAÚDE EM 

ARAUCÁRIA, SERIA TEMERÁRIO CONTRATAR PROFISSIONAIS SEM EXPERIÊNCIA, 

DEVIDO A IMPORTÂNCIA DE SE TRATAR DE SAÚDE, POR ISSO É FAVORÁVEL A SE 

VOTAR O SUBSTITUTIVO APRESENTADO. O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS 

REAFIRMOU A INTENÇÃO DE SE VOTAR DEPOIS DE DISCUTIR COM O CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE PARA NÃO CORRER RISCOS NA CONTRATAÇÃO DE 

PROFISSIONAIS SEM MUITA EXPERIÊNCIA. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA 

DISSE QUE SE DEVE VOTAR O SUBSTITUTIVO, POIS ESTE NÃO TEM NADA A VER 

COM DINHEIRO, DESTACANDO QUE O SECRETÁRIO DE SAÚDE AFIRMOU QUE A 

PREFEITURA NÃO TEM PROBLEMAS DE DINHEIRO PARA A SAÚDE, ENTÃO QUE 

ENVIE OUTRO PROJETO COM ALTERAÇÃO DOS VALORES DO SALÁRIO DOS 

MÉDICOS, PORQUE O SUBSTITUTIVO MANTEM A EXIGÊNCIA DE EXPERIÊNCIA DOS 

MÉDICOS PARA CONTRATAÇÃO E O PROJETO ORIGINAL DISPENSA O TEMPO DE 

EXPERIÊNCIA. A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, DISSE 

QUE A CÂMARA APROVOU A LEI DA AMPLIAÇÃO DOS CARGOS DE MÉDICO 

PLANTONISTA, TENDO HAVIDO DIVERSAS REUNIÕES COM A SECRETARIA DE 

SAÚDE A RESPEITO DO VALOR DOS SALÁRIOS DOS MÉDICOS, QUE HOJE SE 

ENCONTRAM DENTRO DA FAIXA DE VALORES PAGOS NA REGIÃO METROPOLITANA. 

DISSE QUE NÃO CONSIDERA NECESSÁRIO OUVIR OS MEMBROS DO COMUSAR 

NESTA QUESTÃO PORQUE OS VEREADORES SE INFORMARAM BASTANTE SOBRE 

ESTE ASSUNTO PARA SABER SE É PRECISO TER MAIS EXPERIÊNCIA OU NÃO PARA 

A CONTRATAÇÃO E QUE O DEVER DOS VEREADORES É PROPORCIONAR A 

MELHOR FERRAMENTA POSSÍVEL PARA LEVAR A QUALIDADE DOS SERVIÇOS PARA 

A POPULAÇÃO. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA COMENTOU QUE O MÉDICO EM 

ARAUCÁRIA ESTÁ RECEBENDO UM SALÁRIO MÉDIO DE SETE MIL E OITOCENTOS 

REAIS, ENQUANTO QUE A MÉDIA DE SALÁRIOS NO PARANÁ É DE QUATRO MIL E 

SETECENTOS E SETENTA REAIS, PORTANTO, EM ARAUCÁRIA O MÉDICO ESTÁ 

GANHANDO MUITO MAIS QUE A MÉDIA DE SALÁRIOS DOS MÉDICOS NO ESTADO, 

POR ISSO, REAFIRMOU SEU POSICIONAMENTO PELA VOTAÇÃO DO SUBSTITUTIVO. 

O VEREADOR APARECIDO RAMOS DISSE SER CONTRÁRIO À DISPENSA TOTAL DE 

EXPERIÊNCIA DOS MÉDICOS PARA CONTRATAÇÃO, POIS OS MÉDICOS EM INÍCIO 

DE CARREIRA ACABAM PRECISANDO DE AJUDA DOS MÉDICOS MAIS EXPERIENTES 

PARA DAR CONTA DOS SERVIÇOS, COMO JÁ ACONTECEU NA ÁREA DE PEDIATRIA 
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EM ARAUCÁRIA, POR ISSO É CONTRÁRIO AO DISPOSTO NO PROJETO ORIGINAL, 

ONDE NÃO SE EXIGE MAIOR EXPERIÊNCIA DOS MÉDICOS, COLOCANDO EM RISCO 

A SAÚDE DA POPULAÇÃO, E COMENTOU SOBRE A FAMA DE MUNICÍPIO MAU 

PAGADOR DOS SALÁRIOS DOS MÉDICOS, E QUE TALVEZ SEJA ISTO QUE ESTÁ 

AFASTANDO INTERESSADOS EM TRABALHAR EM ARAUCÁRIA. FOI CONCEDIDO O 

USO DA TRIBUNA PARA A SENHORA MARIA PEREIRA, QUE FALOU SOBRE A 

NECESSIDADE DE SE EXIGIR EXPERIÊNCIA DOS MÉDICOS QUE SERÃO 

CONTRATADOS. TAMBÉM PARTICIPARAM DA DISCUSSÃO OS VEREADORES FABIO 

ALCEU E AMANDA NASSAR, QUE SUGERIRAM QUE FOSSE DIFERENCIADA A 

EXIGÊNCIA DE EXPERIÊNCIA NOS MODOS DE SELEÇÃO PARA CONTRATAÇÃO, POR 

CONCURSO PÚBLICO E POR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, POIS TÊM 

DURAÇÕES DIFERENTES. COLOCADO EM VOTAÇÃO QUAL PROPOSIÇÃO SERÁ 

VOTADA, OS VEREADORES DECIDIRAM PELA VOTAÇÃO DO SUBSTITUTIVO GERAL 

AO PROJETO DE LEI Nº 2296/2019. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

SUBSTITUTIVO GERAL AO PROJETO DE LEI Nº 2296/2019, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA OS PRÉ-REQUISITOS DO CARGO DE 

MÉDICO PLANTONISTA CONSTANTE NO PERFIL PROFISSIOGRÁFICO DO ANEXO IV 

DA LEI Nº 1.704, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2006”. APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES, COM PEDIDO DE DESTAQUE PELO VEREADOR APARECIDO 

RAMOS. O VEREADOR CELSO NICÁCIO SOLICITOU LICENÇA E RETIROU-SE DA 

SESSÃO. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO SUBSTITUTIVO GERAL 

AO PROJETO DE LEI Nº 55/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS 

ESTEVÃO. EMENTA: “ASSEGURA PRIORIDADE NA TRAMITAÇÃO DO PROCESSO 

ADMINISTRATIVO MUNICIPAL À PESSOA COM IDADE IGUAL OU SUPERIOR A 60 

(SESSENTA) ANOS, PESSOA COM DEFICIÊNCIA OU PORTADORA DE DOENÇA 

GRAVE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 96/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E 

PUNIÇÃO DO ASSÉDIO MORAL NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE ESTE PROJETO FOI 

APRESENTADO POR SOLICITAÇÃO DE DIVERSOS FUNCIONÁRIOS QUE RELATARAM 

TER TIDO PROBLEMAS POR ASSÉDIO MORAL NO SERVIÇO PÚBLICO EM 

ARAUCÁRIA, E DISSE QUE O PROJETO VISA EVITAR O ABUSO QUE ALGUNS 
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CHEFES PRATICAM EM RELAÇÃO A SUBORDINADOS, DESTA FORMA GARANTE-SE 

O DIREITO DAS VÍTIMAS. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO E PEDIDO DE 

DESTAQUE DOS VEREADORES AMANDA NASSAR E FABIO ALCEU. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 713/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO RODRIGO PEDROSO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 718/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO 

SILVA NASSAR. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA 

DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO 

Nº 719/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS ESTEVÃO. APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO 

NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 720/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 721/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 722/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 723/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR 

CELSO NICÁCIO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 724/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. 

OS VEREADORES CLÁUDIO SARNIK E FABIO PEDROSO SOLICITARAM LICENÇA E 

RETIRARAM-SE DA SESSÃO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 

Nº 284/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO 

NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK E FABIO PEDROSO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 285/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU 

FERNANDES. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK E FABIO PEDROSO. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 286/2019, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK 

E FABIO PEDROSO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

288/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO 

NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK E FABIO PEDROSO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 289/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU 

FERNANDES. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA 

DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK E FABIO PEDROSO. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 290/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK 

E FABIO PEDROSO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 

291/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO 

NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK E FABIO PEDROSO.  LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 297/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA 

BRUNATTO SILVA NASSAR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM 

AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK E FABIO 

PEDROSO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 298/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS ESTEVÃO. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DOS VEREADORES CELSO 

NICÁCIO, CLAUDIO SARNIK E FABIO PEDROSO. FINDADA A ORDEM DO DIA, 

PASSOU-SE AO ESPAÇO RESERVADO PARA INSCRITOS PARA EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, ONDE FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ALEXANDRE JACINTO, QUE 

FALOU SOBRE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DE DOIS MIL E DEZESSETE DA CMTC – 

COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO, FORAM APROVADAS COM 

RESSALVAS, QUE SIGNIFICAM ERROS NA PRESTAÇÃO DAS CONTAS, QUE 

GERARAM UMA MULTA, POR ISSO O VEREADOR QUESTIONOU ONDE ESTARIAM AS 

PESSOAS QUE DIZIAM QUE ERAM OS BONS E QUE IRIAM FAZER TUDO CERTO A 

PARTIR DE ENTÃO, AO CONTRÁRIO DAS OUTRAS GESTÕES ANTERIORES. EM 

APARTE CONCEDIDO, O VEREADOR APARECIDO RAMOS DISSE QUE AGORA ESTÃO 

FAZENDO POLITICAGEM EM CIMA DO PREÇO DA PASSAGEM, QUE ESTÁ SENDO 

ABAIXADO, MAS QUE NINGUÉM DIZ QUEM COBRIRÁ ESTE ROMBO DEPOIS. EM 

APARTE CONCEDIDO, A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA LEMBROU QUE NÃO É A 
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PRIMEIRA MULTA QUE A CMTC TERÁ QUE PAGAR E HOJE ESTÃO PAGANDO O 

VALOR POR QUILÔMETRO RODADO DE FORMA ERRADA E, POR ISSO, VÃO LEVAR 

MAIS UMA MULTA E QUEM VAI PAGAR SERÁ A POPULAÇÃO, POIS PARA COBRIR O 

PAGAMENTO DA MULTA SERÁ TIRADO DINHEIRO DE OUTRA ÁREA DA 

ADMINISTRAÇÃO, E REAFIRMOU QUE O QUE FALTA NESTA ADMINISTRAÇÃO É 

PLANEJAMENTO, LEMBRANDO QUE QUEM ESTAVA NA INTERVENÇÃO DA CMTC 

ERAM AS MESMAS PESSOAS QUE HOJE ESTÃO ENVOLVIDOS COM A INTERVENÇÃO 

NO HMA, O DOUTOR SAMUEL ALMEIDA E O LUCIANO. O VEREADOR FABIO ALCEU 

FALOU SOBRE A REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA PETROBRAS NA 

PRÓXIMA TERÇA-FEIRA, ÀS DEZENOVE HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, PARA DISCUTIR A PRIVATIZAÇÃO DA PETROBRAS E AS 

CONSEQUÊNCIAS PARA O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA EM TODOS OS NÍVEIS, POIS 

AS ATIVIDADES DA REFINARIA AFETAM TODA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, E 

CONVIDOU A TODOS PARA QUE PARTICIPEM DAS DISCUSSÕES. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, A SENHORA PRESIDENTE, 

VEREADORA AMANDA NASSAR, INFORMOU AOS VEREADORES QUE O PROJETO DE 

LEI Nº 2300/2019, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O 

EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE, ESTÁ ABERTO PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS 

E O PRAZO TERMINA NA SESSÃO DO DIA VINTE E SEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL 

E DEZENOVE. APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, A PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. 


